1. Найдите значение выражения: 
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 при х=3/4, у= –1/4.
2. Найдите х из пропорции: 2 : (х-3) = 7 : (х+1).
3. Решите уравнение: 
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4. Найдите ординату точки пересечения прямых  у= – 2х+ 4 и у=4х – 2.
5. Упростите выражение (3а – b)2 +(2a – b)(2x +by) +6ab и найдите его значение при a= – 1.
6. В школе 23 восьмиклассника изучают французский язык, что составляет 20% от числа всех восьмиклассников. Сколько учеников 8 классов учится в школе?

7. Бригада трактористов вспахала 420 га целины. Если бы бригада  вспахивала ежедневно на 5 га меньше, то она бы закончила  работу на 2 дня позже. Сколько гектаров вспахивала бригада ежедневно?    Составьте уравнение для решения задачи.
8. Число посетителей заповедника увеличилось на 150%. Во сколько раз произошло увеличение?

9. Из формулы a=
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 выразите переменную t.

10. Решите систему уравнений        2х – 3у = 1,

                                                            3х + у = 7.             В ответ запишите сумму х+у.
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